
大月小学校だより 令和７年３月３日（月）NO.２４ 

目指す子ども像：『 自分が好き・友達が好き・大月が好き 』 

【暦は弥生～いよいよ最終月へ～】 

 厳しかった寒気もゆるみ、春の足音が聞こえてきそうな頃となりました。皆様におかれましては益々ご健

勝にてお過ごしのこととお喜び申し上げます。 

 さて、弥生３月に入り、令和６年度も残すところわずか（授業日数１４日間）となりました。大月っ子の 

１０４名は、学習のまとめや次年度への準備に向けて、ラストスパートです。健康に気をつけ、しっかりと

締めくくることができる最終月としてもらいたいです。 

【新しい児童会が決まりました】・・・２月２８日から始動します！！ 

２月１８日に来年度の前期児童会役員選挙がありました。立候補者の４、

５年生が大月小学校を良くするために力を入れて頑張りたいと演説しまし

た。演説には「笑顔いっぱいの楽しい学校を目指したい」「下級生の手本に

なりたい」など、道徳的価値のある内容もたくさん含まれていました。そし

て、推薦者の態度も立派で、皆一生懸命に応援演説ができていました。今回

の選挙から３年生が初めて加わり、高学年の一員としてスタートしました。

選挙管理委員も頑張ってくれて、クロムブックで投票した結果、下記の５名

が当選しました。おめでとうございます。大月小学校のためにしっかり頑張

ってください。 

令和７年度 前期児童会役員決定！ 

◎児童会長・・宮﨑 暖（みやざき のん） 

◎副会長・・・神田 結海（かんだ ゆいか）池 莉珠（いけ りじゅ） 

◎書 記・・・清家 凜梨（せいけ りり） 岡山 育加（おかやま いちか） 

 

〇児童会長の宮﨑暖です。私は、児童会を 2回経験して、自分達の力で「楽しくて、みんなが明るい大月小

学校」を目指したいと思っています。そのために、学校全体で仲良く遊び、嫌な思いをする人がいなくなる

ように声をかけて、みんなをまとめていきたいです。副会長や書記と協力して、元気で明るい大月小学校に

します。                             （5年 宮﨑 暖） 

〇児童会副会長の神田結海です。私は児童会の書記を 2 回経験したことから、書記の人の気持ちが分かる

と思います。だから、会長をサポートしたり書記をフォローしたりします。代表委員会では、書記が各学年

の発表を聞き取れなくて困っていたら「もう一度、聞いてきたら？」とフォローします。会長が守り方をま

とめる時に困っていたら「これはどう？」と意見を出してあげたいです。 

（5年 神田 結海） 

〇児童会副会長になった 4 年の池莉珠です。私は、みんなが楽しく学校に来られるように、児童会で協力

して考えたいです。あいさつ運動の時には、朝からみんなが笑顔になれるようなあいさつをしようと思いま

す。私は自分の考えを人に伝えることが苦手ですが、全体の発表する時に自分から手を挙げて、自分の考え

を伝えられるようにがんばっています。副会長として、たくさんの意見を出して大月小学校をもっとよりよ

くしていきたいです。                         （4年 池 莉珠） 

〇児童会書記の清家凜梨です。「字がきれいに書けているね。」や「字が見やすい。」など、字でほめられた

ことがあります。だから、書記に向いているんじゃないかと思ったから立候補しました。児童会長や副会長

力を合わせて頑張ります！！ 

 



と代表委員会をする時に、みんなが言った事を誰でも見やすいようにボードにまとめたいと思います。 

                                   （5年 清家 凜梨） 

〇児童会書記になった 4年の岡山育加です。私は「みんなが明るい大月小学校にする。」ために次の二つの

ことをがんばりたいです。一つ目は、字をていねいに書くことです。理由は、自主勉強で大切なところには

線を引いたりして分かりやすくまとめたいからです。二つ目は、大きな声で発表することです。理由は、大

きな声で発表したら聞き手に伝わるからです。この二つのことをがんばります。（4年 岡山 育加） 

 

【高知県通信陸上記録会・・・県の１０傑に入賞しました！中学校でも頑張ってください！！】 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

【いいところみつけをしよう！】 

友だちや自分の「いいなあ」「がんばっているな

あ」「ありがとう」など、たくさんみつけてポスト

に入れてね。生活委員が全校児童に呼びかけ

て、ポストに入ったものは、給食時間に放送して

紹介してくれました。 

☆1年の山崎 双葉さんへ☆ 

掃除の時に、まっ先に「いっしょにトイレ掃除に

行こう。」と声をかけてくれてありがとう。 

                5年の中島 楓より 

☆６年生の坂本 沙織さんへ☆ 

いつも掃除を教えてくれてありがとうね。 

中学校になっても頑張ってね。 

                1年の岡村 奏乃より 

☆１年の田中柊李さんへ☆ 

昼休みなど、なわとびをしたり靴飛ばしをした

り楽しかったね。靴飛ばしは、上手になって、ど

んどん飛ばせるようになったね。いっしょに遊

んでくれてありがとう。  ５年の宮﨑 暖より 

 

☆安岡 愛海さんへ☆ 

掃除の時間に何をしたらいいか分からない時

に、何をしたらいいか教えてくれてありがとう。 

愛海さんが教えてくれたおかげで、６年生になったら、こんなふうに指示を出したらいいんだなと知りました。 

５年の角 清衣良より 

種目 学年 氏名 順位 記録 

５０m走 ６ 山下 望実リーンルン ２ ７秒３ 

１００ｍ走 ６ 山下 望実リーンルン ７ １４秒４ 

５０ｍ走 ６ 井澤 聖里 ６ ８秒０ 

走り幅跳び ６ 井澤 聖里 ８ ３ｍ７０ 

走り幅跳び ６ 豊田 彩心 ８ ３ｍ７０ 

道徳のひろば８ 道徳的価値 B（人との関わりに関すること） 

 


